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Acta No. 18-2023 Fecha de Reunión:
24 de abril 2023

Hora de Reunión:
1:00 P.M.

Reunión

convocada por:

Tipo de reunión:

Asistentes:

Lugar de Reunión:
Salón de Conferencias
Dr. Marcos Troncoso

Dr. Juan Francisco Toribio

Comité de Compra y Contrataciones
Dr. Juan Francisco Toribio, Asesor de la Dirección General en

d" Dr. Angel Veras Aybar, Ücda.
Cruz Virginia Almonte, Licda. Australia Pepin

ACTA DE REUNIÓN CELEBRADA EN FECHA VEINTICUATRO (24Í DE ABRIL DEL AÑn nnc
MIL VEINTITRES (2023). SOBRE SOLICITUD DEL USO DE uSpCIÓN PaL M
SERVICIOS DE PUBLICIDAD, PARA LA PUBLICACION DE MEDIA PaSnÍ^uSÍS
SUPERIOR, FULL COLOR EN UN PERIODICO DE CIRCULACION NACIONAL PUBLICITANDO

tÍERcS^2'^¿ DE propiedad INTELECTUAL, PARA EL

11, Jardines del Norte, Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, Capital de la Reoúblicá
HTAñ?"n' 1/ P"") 'I®' '""es veinticuatro (24) de Abrildel Ano Dos Mil Veintitrés (2023), se reunieron los Miembros del Comité de Comoras v
Contrataciones, Señores: Dr. Juan Francisco Toribio, Asesor de la Dirección General en
DT?rRn«'°F- '"■•Salvador Ramos, Director General y Presidente del Comité; Licda. SarahDe La Rosa, Encargada Financiera de ONAPI, miembro del Comité; Dr. Angel Veras Avbar
Encargado de la Consultona Jurídica y Asesor Legal del Comité; Licda. Rosa Virginia Almonte'
Encargada de Planificación y Desarrollo, miembro del Comité; Licda Australia Peoin Cru^'Responsable de la Oficina de Acceso a la Información (OAI) mieXo de^^
conformidad con la convocatoria que les fuera hecha al efecto por el Presidente del Comité.
El Dr. Juan Francisco Toribio, dejó abierta la sesión comunicando a los presentes aue esta
reunión había sido convocada a los fines de conocer y decidir sobre lo siguiente:

AGENDA

d® l3 Excepción", remitido por la División de
d^bril del iño 7073' DA-I-2023-203 recibida en fecha veinticuatro (24)I, . ?. c l' '®'' por «l'cha División de Compras parala contratación de los Servicios de Publicidad: para la publicación de media página a la
reifhr peiiódlco de circulación nacional, publicitando lacelebración del día internacional de la propiedad intelectual, para el miércoles 26 de abril

CONSIDEIUNDO: Que el Reglamento No. 543-12 de la Ley 340-06 sobre Comoras v
V Concesiones; en el artículo 36 expresa qu^- "Lasentidades contratantes comprendidas en el ámbito del presente Reglamento estructuraran un

m- Contrataciones. Este Comité será permanente y estará constituido poranco miembros: el funcionario de mayor jerarquía de la institución o quien este designe, quien



¿

®  ¡m
COUlLfttlO OC LA

REPÚOLICA DOMINICANA

mínlstelio de Jndushia.Comeicio y Wipymes
OFICINA NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

síJss =r,r.s.ís!r »

CONSIDERANDO: Que el Reglamento No. 543-12 de la Lev 34n cr^hr^ r

SmX'^XSS? «»>«"<>« « NO. 54J.,2 de

SS¿oS7w,í,SSí"2Í<í.aS?ó!r ■" " "«
VISTA: U comunicación No. DA-l-2023-203 de fecha veintiuno Í21i de ahril Hei

sritandl?Sté1lusTdTtU'^^^^^^^^ ONAPi:
VISTOS: Los documentos que conforman el expediente de "uso de la excepción";

Toribio puso a disposición y conocimiento de los demás integrantes del
deintercambr''oKeT " '""'"da precedentemente, a los fines
Luego de un intercambio de impresiones sobre el asunto y de una Dondprarinn Ho

"""•" <" j i:
RESUELVE

PRIMERO: APROBAR, como al efecto APRUEBA, el proceso de "Uso de In FyrenriAn»por la División de Compras de la ONAPI mediante la instancia No. DA-I-2S03 recSfS
fecha veinticuatro (24) de abril del año 2023, a los fines de que pueda ser utilizada Dor dkhaivision de Compras para la contratación de los Servicios de Publicidad: para la publicación de
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media página a la derecha superior, fuU color en un periódico de circulación narion;,!
pubhcitando la celebración del día internacional de la propiedad intelectual para el
miércoles 26 de abril 2023. k h au mLciectuai, para ei

términos de referencia a ser implementados
m  ° . Excepción", solicitado por la División de Compras de la ONAPi
dlT^lñT?^! DA-I-2023-203 recibida en fecha veinticuatro (24) de abril

° H I Utilizada por dicha División de Compras para lacontratación de los Servicios de Publicidad: para la publicación de media página a la derecha
dinrrar • periódico de circulación nacional, publicitando la celebración deldía internacional de la propiedad intelectual, para el miércoles 26 de abril 2023.

n°3n n m f "í'" '®''™"ada la reunión, siendo las una y treinta de la tarde(OO p.m.) del día, mes y ano antes señalados, en fe de lo cual se levanta la presente Acta
que firman todos los presentes en señal de aprobación y conformidad con su contenido

En la ciudad de Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, Capital de la República Dominicana
a los veinticuatro(24) días del mes de Abril del Año Dos/Mil Veintitrés (2023).

Dr. JuapffTaritiseo'Toribio
Asesor de la Dirección General

En representación del Dr. Salvador Ramos
Presidente del Comité de Compra y Contrataciones de la

Oficina Nacional De LaJEO!iai|dad Industrial (ONAPI)

Dr. Angel Veras Aybar
Director Jurídico
Asesor Legal del Comité

Sarah De (a Rosa
Ene. Financiero

Miembro del Comité

V7

Licda. Rosa Virginia Almonte
Ene. Planificación y Desarrollo
Miembro del Comité

Australia Pepin Cruz
Responsable OAI

Miembro del Comité


